Rallye lectune Hubent Ben Kemaun

Méfiez vous de 'an 2000

O Pourquoi Zoé est-elle si gétée ?
B Elle est tres gatée car ses parents sont tres riches.
Elle est tres gatée car c’est le premier bébé de I’an 2000.

[Elle est tres gatée car son oncle d’Amérique lui envoie plein de
cadeaux.

® Quel Gge a Zoé dans cette histoire?
AJElle a 10 ans. ®JElle a 12 ans. @Elle a9 ans.

© A quoi réve Zoé ?
(A Elle réve de faire le tour de la Terre en fusée.
Elle réve a tous les cadeaux qu’elle va avoir a son anniversaire.

(SElle rave d’aller a I'école et de jouer avec les enfants du
qguartier.

O Qu’arrive-t-il a Zoé ?
BElle a été kidnappée.
Elle est invitée a une féte gigantesque.
[ Elle se casse une jambe en faisant de la luge.

© Comment s’appelle la nouvelle amie de Zoé ?
@Ele s’appelle Lola.
Elle s’appelle Paula.
CJElle s’appelle Laura.
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, , Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? , Score
, . réponses ?
Bravo! C'est bien. Relis le livre et retente ta /10
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points. chance ! LT




